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B3 Calcul 
Absorbţia de apă, exprimată în procente, se poate calcula în două moduri cu următoarele 
formule: 
a) În cazul în care volumul iniţial (V) al epruvetelor este mai mare ca volumul final (V1): 
-   Absorbţia de apă (Am) raportată la masa epruvetei: 
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- Absorbţia de apă (Av) raportată la volumul epruvetei: 
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b) În cazul în care volumul final (V1) este mai mare decât volumul iniţial (V): 
 
- Absorbţia de apă (Am) raportată la masa epruvetei: 
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- Absorbţia de apă (Av) raportată la volumul epruvetei: 
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în care: 
mu masa epruvetei după uscare, cântărită în aer, în grame; 

m1 masa epruvetei după 1 oră de menţinere în apă, cântărită în aer, în grame; 

m2 masa epruvetei după 1 oră menţinere în apă, cântărită în apă, în grame; 

m3 masa epruvetei, după 3 ore în vid şi alte 2 ore la presiune atmosferică, cântărită în 

aer, în grame; 

m4 masa epruvetei după 3 ore în vid şi alte 2 ore la presiune atmosferică, cântărită în 

apă, în grame; 

ρw densitatea apei, în grame pe centimetru cub, calculată cu formula: 

ρ
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= 1,0025205 +
7.59	×	" − 5,32	×	"�
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unde t, este temperatura apei. 
Abaterea valorilor individuale faţă de medie nu trebuie să fie mai mare de ± 0,5% (procente 
în valoare absolută). 
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